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Döntést és jóváhagyást igénylő ügy:            

           
A Király-tó Óvoda és Bölcsőde „Kéz a kézben” Helyi Óvodai Nevelési Program,  

Minőségirányítási Program és SZMSZ módosításának jóváhagyása 

Tisztelt Képviselő-testület! 

A Király-tó Óvoda és Bölcsőde nevelőtestülete 2009. szeptember 1-je óta dolgozik a „Kéz a kézben” 
Helyi Óvodai nevelési programmal. Az elmúlt egy évben szerzett tapasztalatokat értékelték, 
elemezték. 
Az Óvodai nevelés országos alapprogramjának kiadásáról szóló 137/1996. (VIII.28.) Korm. rendelet 
módosító 255/2009. (XI.20.) Korm. rendeletben foglaltaknak megfelelően a „Kéz a kézben” Helyi 
Óvodai Nevelési Program a felülvizsgálatra került és a módosított programot Váginé Smodics 
Gabriella közoktatási szakértő véleményezte. A szakértő a nevelési programot elfogadásra 
javasolja. (A szakértői vélemény megtekinthető a Polgármesteri Hivatal fszt. 10. irodájában         
Biczó Kálmán intézmény-irányítási ügyintézőnél.) 
A „Kéz a kézben” Helyi Óvodai nevelési program az előterjesztés 1. számú mellékletét képezi, 
terjedelme miatt e-mail-ben kerül kiküldésre. (A programban a módosításokat dőlt betűvel jelölték.) 
 
A „Kéz a kézben” Helyi Óvodai nevelési program módosítása alapján az Intézményi 
Minőségirányítási Program is módosításra került, mely az előterjesztés 2. számú mellékletét képezi.   
(A programban a módosításokat dőlt betűvel jelölték.) 
 
A fenti jogszabályváltozás és a Király-tó Óvoda és Bölcsődében történő csoportszám csökkenés miatt 
az intézmény SzMSz-ének módosítására  is szükség van. Az SzMSz módosítás az előterjesztés                    
3. számú mellékletét képezi.     
 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az átdolgozott dokumentumokat hagyja jóvá. 
 
Kapuvár, 2010. június 17. 
                                                                                                                      Hámori György 
                                                                                                                        polgármester 
Az előterjesztést készítette:  
Biczó Kálmán intézmény-irányítási ügyintéző 
 
1. Határozati javaslat: 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a Király-tó Óvoda és Bölcsőde „Kéz a kézben” 
Helyi Óvodai Nevelési Programjának módosítását az 1. számú melléklet szerint jóváhagyja.   

Felelős: Szanati Jánosné intézményvezető 
Határidő: folyamatos 
 
2. Határozati javaslat: 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a Király-tó Óvoda és Bölcsőde Minőségirányítási 
Programjának módosítását a 2. számú melléklet szerint jóváhagyja.   

Felelős: Szanati Jánosné intézményvezető 
Határidő: folyamatos 

 
3. Határozati javaslat: 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a Király-tó Óvoda és Bölcsőde SzMSz-ének 
módosítását a 3. számú melléklet szerint jóváhagyja.   

Felelős: Szanati Jánosné intézményvezető 
Határidő: folyamatos 
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